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“Європейська школа обміну досвідом” – платформа для забезпечення стійкої співпраці між освітніми 
установами в прикордонних регіонах України, Словаччини, Угорщини та Румунії. 

HUSKROUA/0901/011 

 
 

 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 
 

Освітній тур закордон 

 
В рамках проекту «Європейська школа  
обміну досвідом», що реалізується в 
прикордонних регіонах України, Угорщини, 
Словаччини та Румунії за фінансової 
підтримки Європейського Союзу (Грантова 
угода HUSKROUA/0901/011 від 17.01.2011 
року), з 30 листопада по 2 грудня 2011 року відбулась навчально-ознайомча поїздка до 
Угорщини та Словаччини для представників місцевих органів влади, управлінь освіти, 
неурядових організацій, експертів.  
До складу української делегації входили: 

 Мрічко Марія Михайлівна – заступник начальника управління освіти і науки Івано-
Франківської ОДА, 

 Микула Наталія Петрівна – начальник управління освіти і науки Івано-
Франківського            
міськвиконкому, 

 Олексин Ярослав Васильович – директор Івано-Франківської СШ №5, 

 Олексин Леся Василівна – вчитель англійської мови Івано-Франківської СШ №5, 

 Чміль Дмитро Костянтинович – директор  Івано-
Франківської ЗОШ №18. 

 Комарницький Мар’ян Несторович – начальник 
управління освіти Ужгородської міської ради 

 Білак Юрій Юрійович – проректор Закарпатського 
державного університету 

 Попович Любов Петрівна – голова профспілки 
працівників освіти м.Ужгорода 

 Станкевич Катерина – представник ГО «Еко-
Сфера» 

 Фединець Марія Іванівна – директор Ужгородської 
ЗОШ №4 

 Кіндюх Петро Ярославович –  директор Ужгородської ЗОШ №5, координатор 
проекту.  
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В рамках візиту відбулася презентація освітніх 
програм та кращих прикладів у сфері середньої та 
вищої освіти Угорщини та Словаччини (візити до 
дитячого садочка та школи містечка Фийнєшлітке, 
гімназії ім. Дьордя Бешенєї, м. Кішвард, університета 
м.Ніредьгази (Угорщина), технічного університета м. 
Кошіце (Словаччина), День відкритих дверей технічної 
школи м.Сніни (Словаччина) – партнера проекту. В ході 
круглого столу були представлені основні завдання 

проекту 
«Європейська 

школа обміну 
досвідом», продовжено формування транскордонної 
мережі «Європейської школи» для забезпечення 
сталого інформаційного обміну між територіями 
Карпатського Єврорегіону.   

 В рамках Дня відкритих дверей у Технічній 
школі м Сніна відбувся навчальний тренінг операторів 
Європейської школи обміну досвідом з проектного 
менеджменту, на якому були присутні по 2 оператори 
із Ужгорода, Івано-Франківська, Угорщини, 

Словаччини та Румунії. Під час тренінгу юні менеджери навчались формувати проектну 
ідею , визначати основні завдання та пріоритети, проблематику та структуру проекту.  
    

 Навчально-ознайомчий візит представників української освіти до Угорщини та 
Словаччини започаткував серію обміну досвідом новітніми методиками та 
напрацюваннями, а вже у наступному році відбудуться міжнародні відеотренінгові 
навчання для учнів та вчителів в рамках впровадження проекту «Європейська школа 
обміну досвідом» 
 

 
Прес-служба ГО «Європейська школа» 


